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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2005 06:41:15

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.10.2005 17:36:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12102/answer/12103




YBaxkaemas Mpuna! Takoe medeHue nonbrpaeTcs HHOUBHAAYAIbHO, ITOCIIE HETIOCPECTBEHHOTO
0CMOTpa U IPOBEeAeHMs IIUCTOCKONUY (II0CIe OCHOBHOTO Kypca jiedueHus). [laxxe BO BpeMs
IPOTUBOPELUANBHOIO Kypca HeOOXOOMMO MOCeIaTh Bpaya U CAaBaTh aHAMU3H (TPOPHITaKTUIECKH).
C yBaxXeHueM.



